

以人为本监管 依法保障人权

●孙伟杰 张水田

通榆县检察院驻监所检察室以人为本促监管,依法监督 护人权,在纠正、避免违法减刑、假释、维护在押人员正当权 益方面,采取多种措施保障人权。驻监所检察室连续三届被 最高人民检察院评为国家一级规范化检察室,连续三年在全 市监所检察业务评比中荣获第一名,连续两年被省检察院评 为"十佳派驻检察室";2013年被省检察院荣记集体二等功。

近年来,驻监所检察室积极探索监所工作新途径,针对 修改后的刑事诉讼法赋予新的职责,有效保护在押人员的合 法权益,尝试性地完成了全省首例羁押必要性审查案例。

2012年,开通镇王某因诈骗3000元被羁押,监所在例 行工作时发现其没有犯罪前科,且案件情节轻微,认罪态度 较好,在羁押期间能够主动退赃,并有悔过表现。且考虑到王 某已离婚,家中孩子没人照顾,驻监所检察室建议公安机关 对其变更强制措施获得采纳,有效办理了这件羁押必要性审

方针,严厉打击各种涉税违法犯罪活动,维护全市税收秩序。

替发票使用的行为处以1800元罚款。

万元,为国家挽回了经济损失。

市公安局洮北分局刑警大队抓获。

其他7名犯罪嫌疑人一举抓获。

洮南市国税稽查局打击各种涉税违法活动

本报讯(李卫东)洮南市国税稽查局坚持依法治税、从严治队的工作

在近日检查中,稽查员发现洮南市某贸易有限公司违反了《中华人

目前,该局检查企业14户,查补入库税款、罚款、滞纳金合计384

本报讯(姜立峰任闯)一个由8人组成的盗窃团伙,一年内连续

日前,位于洮北区明仁街道某油漆商店老板刘某来到公安洮北分 局刑警五中队报案,称自家商店柜台内存放的一女士皮包丢失,包内有

一件上衣牵出特大盗窃团伙

作案近20起,涉案金额3万余元。日前,这一盗窃团伙8名成员被白城

4500元钱。接警后,民警立即随刘女士来到案发现场,经仔细查看监

控录像,民警发现一年轻男子形迹可疑。9月8日,民警在白城市区某

宾馆将该男子高某抓获。在一番政策攻势下,高某还供出了张某、赵某

等团伙成员,交代他们自去年10月以来,有分有合盗窃作案近20起,

所得赃款均已被挥霍一空。民警根据犯罪嫌疑人高某供述的线索,将

民共和国发票管理办法》第二十条:所有单位和从事生产、经营活动的

个人在购买商品、接受服务以及从事其他经营活动支付款项,应当向收 款方取得发票;第二十四条:任何单位和个人应当按照发票管理规定使 用发票,不得有以其他凭证代替发票使用之规定,并依据《中华人民共 和国发票管理办法》第三十五条第一款的规定,对该企业以其他凭证代

本版主编 陈亚春 编辑 武曼晖 王娅楠

为拉近与被监管人员的距离,驻监所检察室采取有效措施 为被监管人员着想。积极引入社会帮教机制,开展常态法律教育 机制,每两周都要走进看守所为被监管人员上一堂《刑事诉讼 法》教育课,让劳改释放人员现身说法,用身边案例警示和教育 被监管人。

19岁青年余某因抢劫罪在押,一个个活生生的案例和 生动形象的法律常识的普及,让其用改造的决心和行动获得

驻监所检察室坚持以人为本,采取激励教育、正面引导 的办法来调动被监管人员改造的积极性。依照相关法律给予 被监管人员表扬、记功等行政奖励,发挥了激励教育对改造 服刑人员的积极作用。

卜某某2011年因土地纠纷问题与人发生冲突,将人打 孟某主动交代了10个涉林职务犯罪线索。

伤被判刑。在服刑期间表现良好,曾两次被监所评为"文明个 人"。为此,看守所申请为其减刑。该室通过查阅被提请减刑 人员卜某某的卷宗材料,并向有关人员了解被提请人的表现 等情况,发现卜某某还没有对受害人给予经济补偿,看守所 提请减刑的行为不符合关于减刑的条件规定,及时予以纠 正,彰显了法律的公平与公正。

在深挖犯罪线索过程中,驻监所检察室充分发挥监所办 案职能作用,不断拓展视野,拓展监所检察工作新思路,强化 对监管场所安全防范检察,尤其重视对在押人员所举报的案 件线索

向海林业站孟某因滥用职权罪被刑事拘留,检察人员发 现其思想包袱很重,就主动与其沟通谈话,耐心为他讲解包 庇隐瞒的害处,揭发检举的利处。通过政策引导和人性关怀,

生猪交易起争执 持棒伤人被刑拘

先盗窃后伤人 反咬一口

本报讯(杨帆)"警察同志,我要报案,我被超市工作人员打了。" 9月3日,洮南市公安局光明派出所接到一中年女子白某某的报案。

9月3日17时许,白某某和其二婶王某从洮南市骆驼岭超市出 口离开,当班划卡员金某发现二人有些可疑,其中白某某衣服下面不

最初办案民警以为只是一起普通打架事件,可在随后调查中发现事

规则隆起,王某左侧裤兜内也露出形似衣物的一角。金某准备上前

询问时,王某突然从裤兜里掏出一件黑色衣服扔在地上,拉起白某某

就跑。两人没跑多远就被超市安保人员控制住。二人被带到派出所

做进一步调查。在大量的证据面前,白某某及王某对其盗窃、伤人违

法行为供认不讳。两人分别被处以警告处分、行政拘留。

本报讯(朱德林)9月15日,大安市公安局红岗子派出所根据 调查和司法鉴定,在安广镇将涉嫌故意伤害罪的犯罪嫌疑人林某抓 获,并将其刑事拘留。

8月31日12时许,红岗子派出所接到群众电话报警称:在红 岗子乡的修理店门前, 收购生猪的乐胜乡村民解某被人打倒在地 上。接到报警后,红岗子派出所所长孙海洋带领民警立即赶到现 场, 先组织人员将伤者送往医院救治, 然后开展了现场调查。在调 查中民警了解到, 打伤解某的林某是安广镇居民, 事发前一天在安 广镇与解某进行了生猪交易。交易后,林某觉得是解某与黑龙江收 猪贩子合伙压低了当地的生猪价格,越想越生气,便于次日驾车来 到红岗子乡与解某争执起来,争执过程中林某用木棍将解某头部打 伤。经法医鉴定,解某为重伤。

开车肇事不堪压力主动投案

本报讯(孙洪武 鞠洪亮)9月17日19时30分许,在洮南市境内 省道207线联合屯内,一辆轿车与一辆摩托车相撞,肇事轿车逃逸, 摩托车驾驶员梁某受重伤。

接案后,洮南市交警大队交通管理中队队长于永波带领民警立 即赶到事故现场,经过对现场散落物的对比,确认肇事车辆为灰色轿 车。经民警多次调查走访事故目击证人,确认车号为吉G392××号 羚羊轿车有重大嫌疑。经查询,该车车主为王某,系洮南市二龙乡 人。得到线索后,民警马上赶赴二龙乡,与当地派出所联系查询王某

9月21日,经过调查走访,办案民警找到了车主王某。王某承 认其有一台羚羊轿车,但由其兄长王某某开着。根据这一线索,民警 耐心地对其家人做思想工作,希望家人找到王某某劝其及时归案。

9月26日下午,肇事嫌疑人王某某迫于各方压力,来到洮南市 公安局交警大队投案自首,供认了自己交通肇事逃逸的犯罪事实。 目前案件正在进一步审理中。

只效岐黄济苍生

——记市名中医、白城中医院中医科主任李伟明

●李国华 王桂林



在白城中医院,有这样一位深受病人信赖的好郎中、颇 得同行认可的好医生、医治肝胆脾胃和痛风病疗效显著而 声名远播的坐诊专家,他就是市名中医、主任中医师、白城 职业是崇高的。他始终信守着作为一名医者的崇高与责 中医院中医科主任李伟明。

杏林苦旅 心志弥坚

年过五旬的李伟明出生于中医世家,祖上三代均为当 地有名望的老中医,到他这已是第四世传承人,其曾祖父早 年间从河南背着"药匣子"来到东北安家落户。受家庭环境 的影响,自幼耳濡目染,熏陶匪浅,不仅学习到不少中医药 知识,而且渐悟医道,产生兴趣,立志长大后只效黄岐济苍 生,做一名治病救人的医家。李伟明于上世纪八十年代毕 业于原白城地区卫校中医师班,至今从事中医内科消化系 统疾病治疗30余年,主攻肝胆脾胃病、特别是肝病治疗课 题研究。这缘于他在临床实践和有关资料统计中得知,仅 检查被确诊为胆囊息肉,近期症状加重,伴有恶心、厌油腻、

国内就有近1亿人被乙肝病毒感染,许多人正当壮年就转 市及内蒙古、黑龙江、辽宁等省区。 为肝硬化甚至肝癌,失去宝贵的生命。又因其病因复杂,反 复发作,难以根治,被当今医学界公认为疑难顽症之一。许 多有经验有才华的专家教授为此呕心沥血,寻求根治,以济

从医以来,面对博大精深的传统中医学和身负的主攻 课题,他执苦医海,心志弥坚,师法前贤,勤学不倦,披阅了 《神农本草经》《金匮要略》《脉经》《黄帝内经》《中医基础学》 等大量古今经典医学书籍,撰写了数十本足有两尺高的学 习笔记和近千张的临床实践笔录,根据自己多年的的临床 经验,潜心钻研,结合现代医学知识,形成了以"权衡升降、 润燥通补"为特色的"和中"理论,为肝胆脾胃病的临床治疗 开辟了新思路、新方法,对慢性迁延性肝炎、慢性活动性肝 炎、肝硬化腹水及健康携带者疗效更为显著,因而赢得众多 患者的信赖,受到同行专家教授的认可。

恪守天职 守望生命

在李伟明的心目中,医生这两个字是圣洁的,医生这一 任,恪守医生救死扶伤的天职,以岐黄济世之心和精湛医 术,真情守望病人的生命和健康。

通榆县向海乡62岁农民刘万财,一年来常伴有腹胀、 阴囊及下肢肿胀症状,经朋友介绍,他慕名李伟明来院求 治。诊断发现病人胃脘胀满,小便黄少,下肢水肿,导致精 神不振,食欲不佳,睡眠不安,查验结果是肝硬化腹水症。 李伟明运用中医整体辨证施治法治疗,自拟汤剂药方,病人 加减服用40剂后,小便排量逐渐增多,睡眠食欲逐渐好转, 精神逐渐振作,彩超检查显示腹水和下肢水肿均已消失,至 今健康。洮南市黑水镇36岁农民赵丰来院求治时向李伟 明自述到,自己上腹胀满、右胁胀痛已经5年,3年前经彩超

排便不畅不适之状,经李伟明诊断,确诊为胆囊息肉。病人 服用李伟明开据的30付消息肉中药汤剂后,症状全部消 失,痊愈至今。一55岁男性干部李仁军5年前患上痛风 病,足趾小关节红肿疼痛,夜间加剧,不能下地行走,右手食 指中节僵肿破溃。李伟明从"祛瘀化浊,除湿止痛"机理入 手,为其配制了化浊通痹汤剂。病人服用10剂后,足趾小 关节红肿疼痛全部消失,服用30剂后,右手食指中节破溃 处痊愈。这样的成功病例多达上百个,许多患者当面或来 信用"妙手回春"、"灵丹起死"赞誉他的高超医术。因此,来 他"专家门诊"就医的患者络绎不绝,其中近一半来自外县

成治国 韩麟麟摄

近日.镇赉县公安局网安大队组织民警深入到辖区网吧宣传遵法上网,为业主当参谋。在日常工作

中,只要网吧业主有事,民警随叫随到,发现问题马上解决,受到好评。

传承中医 育人授业

李伟明从医30余年来,始终坚守着做一名祖国传统医 学传承人的初衷,把传承中医和育人授业作为矢志不渝的 追求。面对祖国现代中医学快速发展的形势,为进一步提 高中西医辨证施治的本领,1997年他带职进修于白求恩医 科大学消化内科专业。学成后,站在更高理论知识层面的 他,更加辛勤耕耘,攀登进取,在消化、肝病、急救医学和中 西医结合领域的临床与学术研究方面,屡有建树。在《中医 杂志》《中国中药杂志》国家级期刊上发表学术文章5篇,在 省级医学杂志发表7篇,并总结出中医内科临床经验稿30 余篇,这些学术成果引起了医学界有关方面的重视和关 注。2002年,他被选举为市医学会医疗事故技术鉴定专家 组成员。2009年,又被评定为国家中西医结合医师技能考 官,同年,被市有关方面评定为"市名中医"。凭借多年的不 懈奋斗,不仅自己积累了深厚的中医功底,还重视后备人才 的培养,倾心于中医学执教,亲自编写讲座文稿,参与编著 《白城继续医学教育》教材和《白城市县市级中医院临床技 术骨干培训班培训资料汇编》,先后培养的中医内科消化系 统学科继承人3名,均已成为业务骨干。由于德艺双馨,业 绩突出,他所领导的中医科连续多年被评为全院先进科室, 他本人也连续多年被评为全市卫生系统先进个人。

故教人世脱沉疴,只效岐黄济苍生。如今,李伟明仍像 以前那样,恪守天职,执着追求,在平凡岗位上奋斗着、奉献 着,向着更高更远的目标挺进。



两头毛驴又回到主人家

本报讯(朱德林)在"打侵财抓逃犯"专项行动中,大安市公安局 刑侦大队农村一中队破获一起盗驴案,打掉一个盗驴团伙,抓获盗驴 嫌疑人3人,收缴毛驴两头。9月25日,该局在叉干镇召开了返赃大 会,刑侦大队侦查员将收缴的两头驴送到失主家。

日前,叉干镇长城村大耳围子屯村民张某报案称:院内两头毛驴 被盗,总价值2万余元。刑侦大队民警立即赶赴现场展开侦查工作。

侦查员利用两天时间调取了公路必经处及高速出入口监控录 像,终于发现一台可疑车辆。同时获悉,可疑车辆系白城市居民 张某某驾驶。刑侦大队迅速组织10余名警力,成功将该盗窃牲畜 团伙中的3名犯罪嫌疑人张某某、马某某、航某某抓获,并将收缴 的两头毛驴运回。

开车专抢夜行女 全力抓捕没商量

本报讯(田雷)近日,白城市公安局经济开发区分局经过缜密侦 查,连续奋战,巧妙设伏,成功破获省厅目标案件,抓获犯罪嫌疑人何 某(2005年因盗窃罪被江苏省泰州市高港区人民法院判处有期徒刑 5年)、黄某(2005年因非法持有枪支被判刑1年),共破获系列抢劫 案件15起,涉案物品总价值达5万余元。

8月19日9时45分,白城市经济开发区居民王某到经开分局报 案称,7月29日23时左右,其在白城市经济开发区光明南街某宾馆 对过的人行道上被一陌生男子抢劫,被抢走挎包一个,包内有一部 HTC手机及现金等物品,损失总价值约2000余元。

案件发生后,白城市、区两级公安机关高度重视,全力以赴开展侦 破工作。经开分局迅速组织警力成立专案组,开展案件侦破工作。

在侦查工作中,专案组将此案白城市此前发生的几起抢劫案件 进行了并案侦查,经过10余天的不懈努力,在市局相关部门的大力 配合下,专案组获得重要案件线索,成功锁定犯罪嫌疑人何某,并于 8月28日在市内一饭店内将何某及同案人员黄某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人何某、黄某交代,两人利用奇瑞QQ汽车作为 抢劫交通工具,深夜抢劫单身女性,在白城市内抢劫作案7起,在大安 市、洮南市各抢劫作案两起,在通榆县抢劫作案一起,在内蒙古突泉县 抢劫作案3起,共抢劫现金1万余元、手机6部、金项链两条,涉案物品 总价值达5万余元,至案发时,抢劫财物已被二人挥霍一空。

П

白城市规划局行政强制公告书 白规公告字【2014】0084号 根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定,

现公告如下: 、李亚芹未经城市规划主管部门批准,在幸福南大 街东侧,擅自在临街二楼顶部搭建建筑物的行为,违反了 《中华人民共和国城乡规划法》第四十条的规定,本机关于 2014年9月18日对李亚芹作出限期三日拆除违法建设的 行政处罚(白规罚字【2014】第3012号行政处罚决定书), 并依法进行了催告(白规催告字【2014】0124号)

当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政 诉讼,又不在公告之日起七日内自行拆除违法建设的,本 机关将依法强制执行。

特此公告。

白城市规划局 2014年10月31日

经通榆县益发合大豆制品有限责任公司 (以下称益发合公司)、通榆县春益粮油购销 有限公司(以下称春益粮油公司)股东会研究 决定,益发合公司拟吸收合并春益粮油公 司。实施吸收合并后益发合公司存续,春益 粮油公司注销,合并各方的债权债务均由合 并后存续的益发合公司承继,请相关债权人 自本公告发布之日起45日内前来办理相关 事宜。特此公告。

联系电话:0436-6915707 联系人:刘刚 地址:通榆县开通镇铁西向海路北

通榆县益发合大豆制品有限责任公司 2014年10月30日

苏东:

根据吉林省白城市洮北区人民法院协助 执行通知书(2014)白洮执字第630号, 限你在60日内将坐落于白城市兴安路9号 楼 4 单元 4 层中户的房屋(权证号为: 201101380, 产籍号为1-451/4-2, 面积 为61.00平方米)的产权证交回至白城市房 屋产权管理中心,逾期不交回我单位将予以 公告作废。

> 白城市房屋产权管理中心 2014年10月30日

拍卖公告

受相关单位委托,我公司将对 下列标的进行公开拍卖:

一、拍卖标的:位于白城市的中 月1日至2014年11月6日下午15 国信达资产管理公司长春办事处的 时止。 房屋,建筑面积3591.96㎡;用途: 营业;产别:国有(自管产);丘地号: 1-201/2-9;房屋层数:1-5层。

二、竞买条件:竞买人须持个人 有效证件来本公司报名登记,并交 纳一定数额的竞买保证金,未成交 者竞买保证金在拍卖会结束后七个 工作日内全额无息退还。

三、该标的见报后开始展示。 四、报名登记时间:2014年11

五、报名地点:白城市政务大厅

六、拍卖时间:2014年11月7 日上午十点。

七、拍卖地点:白城市政务大厅 八、咨询电话:

18904375559 18743601118 吉林省创际拍卖有限责任公司 2014年10月31日

广告业务联系电话:

白城: 0436—3323838

大安: 5234360 13251769263 洮南: 6323262 13039369889

፟镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555